



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Μεσογείων 119, Αθήνα 101 92

ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Προς :
Βουλευτή Ροδόπης
κ. Χαρίτου Δημήτριο

Αθήνα, 24 Απριλίου 2020

Αξιότιμε κε. Χαρίτου,

Σε συνέχεια της από 13-04-2020 επιστολής σας και της κοινοποιούμενης επιστολής της Ομοσπονδίας Επαγγελματικών, Βιοτεχνικών και Εμπορικών Σωματείων Ν. Ροδόπης, σας ενημερώνουμε πως το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας από την πρώτη στιγμή έλαβε υπ' όψιν τα νέα δεδομένα που δημιουργεί η κρίση του κορωνοϊού, και έβαλε μέτρα για τη διευκόλυνση των πολιτών και τη στήριξη της αγοράς ενέργειας.

Η ΔΕΗ και άλλοι ιδιωτικοί πάροχοι ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου ανακοίνωσαν και ήδη εφαρμόζουν μέτρα για την οικονομική διευκόλυνση και τη βέλτιστη εξυπηρέτηση των καταναλωτών, με προτεραιότητα τις πιο ευάλωτες κατηγορίες. Επίσης, παραμένει σε ισχύ το πλαίσιο για την προστασία των ευάλωτων ομάδων, και μπορούν να εντάσσονται σε αυτό και όσοι καθίστανται ευάλωτοι εξ αιτίας της κρίσης στη δημόσια υγεία.

Σε ό,τι αφορά στην ενημέρωση μέσω κλήσεων ή γραπτών μηνυμάτων για ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις, ισχύουν οι αποφάσεις και ανακοινώσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ως προς τον τρόπο διεξαγωγής της σχετικής επικοινωνίας, λαμβανομένης υπ' όψιν της νέας πραγματικότητας.

Ταυτόχρονα, επισημαίνουμε πως επιδιώκεται συστηματικά η αναζήτηση οφειλών των στρατηγικών κακοπληρωτών, διότι η παρούσα κρίση δεν μπορεί να αποτελέσει ευκαιρία ώστε να επωφελούνται λίγοι εις βάρος των πολλών.

Τέλος, σημειώνουμε πως το περιεχόμενο και η χρονική ισχύς των μέτρων ελάφρυνσης των καταναλωτών καθορίζεται από τους ίδιους τους παρόχους ενέργειας – που βρίσκονται σε διαρκή επικοινωνία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας - λαμβάνοντας υπ' όψιν την εξέλιξη της κατάστασης, τις ανάγκες που προκύπτουν και τις δυνατότητες που υπάρχουν, καθώς και την υποχρέωση όλων για οικονομία δυνάμεων για την επόμενη περίοδο.

Με βάση τα παραπάνω, οι υπηρεσίες του Υπουργείου και εγώ προσωπικώς, βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,



Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας